







Берлинское совещание

министров иностранных дел четырех держав

БЕРЛИН, 8 февраля. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня по окончании закрытого заседания министров иностранных дел четырех держав было опубликовано следующее комюнике, согласованное четырьмя министрами:

Кроме того, они рассмотрели также, в соответствии с ранее достигнутой договоренностью, вопрос о процедуре начала обсуждения на совещании пункта 3 повестки дня. Министры согласились, что обсуждение этого вопроса начнется не позже чем в пятницу на этой неделе.

Берлинская демократическая печать о совещании министров иностранных дел четырех держав

БЕРЛИН, 7 февраля. (ТАСС). Берлинская демократическая печать широко комментирует совещание министров иностранных дел четырех держав. В центре внимания газет предложение В. М. Молотова о мерах по облегчению финансово-экономических обязательств Германии, связанных с последствиями войны.

Включению ее в агрессивные блоки США не выполняют подписанных ими же Ялтинского и Потсдамского соглашений. Касааясь отношения Даллеса к Германской Демократической Республике, Нухке замечает: Г-н Даллес не любит Германскую Демократическую Республику.



Германская Демократическая Республика. В декабре прошлого года старший лейтенант Советской Армии А. Г. Иванушкин, проходя по улице в городе Наумбург, увидел горящий дом. Советский офицер бросился на помощь жителям дома.

Шестая годовщина корейской Народной армии

ПХЕНЬЯН, 8 февраля. (ТАСС). Сегодня трудящиеся Корейской Народно-Демократической Республики торжественно отмечают 6-ю годовщину со дня создания корейской Народной армии.

Народными добровольцами, повышая свой политический уровень и бдительно охраняя мирный и созидательный труд корейского народа. Все газеты публикуют также поздравительные телеграммы к солдатам, сержантам, офицерам и генералам корейской Народной армии от ЦК Трудовой партии Кореи.

Немецкий народ поддерживает предложения В. М. Молотова на Берлинском совещании по германскому вопросу

БЕРЛИН, 8 февраля. (ТАСС). Мироволюбивая общественность Германии с неслабым вниманием продолжает следить за работой совещания министров иностранных дел четырех держав в Берлине.

Обшиль рабочим о ходе совещания министров иностранных дел четырех держав. В заключение была принята резолюция, в которой рабочие благодарят министра иностранных дел Советского Союза В. М. Молотова за его последовательные выступления на совещании в защиту интересов немецкого народа.

Американская печать о Берлинском совещании

НЬЮ-ЙОРК, 6 февраля. (ТАСС). Американская печать настойчиво стремится взглянуть своим читателям мысль о «безразломном провале» Берлинского совещания министров иностранных дел. В восточной газете «Стар» помещена статья корреспондента газеты в Берлине Нойеса, в которой говорится, что сейчас одной из самых «головных проблем» для западных делегатов является вопрос о том, «как кончить это совещание».

Корреспондент объясняет это тем, что «надеясь на примирение между Востоком и Западом уже оказала парализующее влияние на политическую обстановку в Западной Европе» и что «сохранение этой надежды» могло бы оказать катастрофическое влияние.

Открытие десятой сессии Экономической комиссии ООН для Азии и Дальнего Востока

КАНДИ (Шейлон), 8 февраля. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня открылась десятая сессия Экономической комиссии ООН для Азии и Дальнего Востока (ЭКАДВ). В повестку дня сессии — обсуждение экономического положения Азии, докладов комитета по внутреннему транспорту, комитета по промышленности и торговле, бюро по борьбе с наводнениями и использованию водных ресурсов, специализированных агентств ЭКАДВ и другие вопросы.

Отправка американских самолетов и специалистов в Индо-Китай

НЬЮ-ЙОРК, 8 февраля. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэтед Пресс из Вашингтона, министерство обороны США объявило о колониальной отправки в Индо-Китай легкого бомбардировщика и новой группы наземного технического персонала примерно в 200 человек.

Американские происки в Иране

ТЕГЕРАН, 7 февраля. (ТАСС). Как пишет газета «Кейхан», один из членов высшей комиссии по вопросам нефти в беседе с корреспондентом газеты заявил, что соглашение между иранским правительством и так называемым «международным консорциумом», в который войдут американские, английские и другие нефтяные компании, будет заключено сроком на 30 лет.

Сколачивание военных блоков продолжается

ЛОНДОН, 7 февраля. (ТАСС). Сеульский корреспондент агентства Рейтер, ссылаясь на достоверные источники, близкие к Ли Сын Ману, передает, что главнокомандующий американскими вооруженными силами в Дальнем Востоке генерал Хэйл настаивает на включении Японии в проектируемую агрессивную группировку на Тихом океане.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ И КИНО. Красной ТЕАТРА ДРАМЫ. НЕ НАЗЫВАЙ ФАМИЛИИ. Кинотеатр «РОДИНА».

Алтайское краевое управление трудовых резервов министерства культуры СССР. ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ В УЧИЛИЩА МЕХАНИЗАЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ШКОЛУ ФЗО № 9.

Министерство промышленности продовольственных товаров СССР. ГЛАВВИТАМИНПРОМ. ПОЛЬЗУЙТЕСЬ КОНЦЕНТРАТОМ ВИТАМИНА «D».